

关注海南足球

海南笼式足球队明日出征全运会

本报海口7月3日讯（记者王黎刚）海南笼式男女足球队明天举行赛前动员大会，后天球队出征天津，参加第13届全运会群众比赛项目笼式足球赛决赛。这是海南建省后三大球项目第一次获得参加全运会决赛的资格。

全运会笼式足球比赛7月8日至11日在天津举行。

首届巴萨足球锦标赛结束 海口秀峰实验学校队包揽两个年龄组冠军

本报讯（记者王黎刚）首届巴萨足球锦标赛近日在海口观澜湖足球基地举行，作为海口巴萨足校2017校园推广活动的合作学校，海口市金沙实验学校、海口市秀峰实验学校和海口市长流中心小学分别派出队伍参加了此次比赛。

本次比赛分为U7、U8两个组。在比赛中，虽然小球员们技战术水平不高，但所有球员在比赛中表现出的

海南男女笼式足球队的入场券之争并不顺利。在男子预赛中，海南队先后以0:0平东道主广西队，以7:1大胜福建队，以1:1平广东队。在女子组比赛中，海南队先后以1:1平广东队，以6:0胜福建队，以4:2胜广西队。海南男队一胜两平列小组第二，广东男队以两胜一平的战绩列小组头名。海南女队和广东女队均为

两胜一平，海南队净胜球占优，列小组第一。

在5月29日举行的附加赛中，获胜的一方将取得全运会入场券。最终，凭借吴多胜、张运伟和欧文能的进球，海南男队以3:1战胜了广东队。在比赛中，广东队的屈健聪被红牌罚下。在女子组的附加赛中，海南队在常规时间内和广东队

战成2:2。为海南队进球的是王惠梅和王雯雯。在点球大战中，海南队的姑娘们顶住了压力，以4:3的比分战胜了对手。

海南男子笼式足球队以海口红色战车队为班底组建，此外，球队还吸收了来自三亚的足球好手加盟。海口红色战车队这几年多次在国内的五人制比赛中取得好成绩，形成了小快灵、拼抢凶狠的特点。海南队的速度和体能在国内业余五人制球队中有些优势。赛前，海南男队在海口进行了3周的艰苦训练。海南女队以琼中女足为主组建，球队已在海口训练了一个月。每隔两天，海南女队就要和海口市的业余男队踢一场教学赛，找对抗的感觉。



图为选手在比赛中。 小鲁 摄

中国女篮赛后加练 连胜过后精益求精

新华社内蒙古锡林浩特7月2日电（记者郑直、王春燕）和首场比赛一样，在2日的2017年锡林浩特国际女篮锦标赛第二天比赛中，中国女篮再度在赢球后直接留在场地加练，球队主帅许利民解释说，从本场的篮板球数上看，队员们还是没有足够重视比赛。

1日的首场比赛，中国队战胜白俄罗斯，不过，比赛中暴露出的作风问题让主帅许利民倍感忧心，并将球队留在场地直接加练。2日的比赛中，面对实力较强的立陶宛队，中国队以22分的优势大胜，赛后第一时间的采访中，许指导也对球队的表现赞赏有加：“今天比昨天要做得好多了，昨天所暴露的问题今天在场上没有出现，把我们的训练内容体现出来了，我想有这两点这场球就很有价值了。”

不过，稍后的新闻发布会依然推迟了一段时间开始，中国女篮的队员们在简单拉伸后又回到了场上加练。从赛后拿到的统计表来看，本场比赛，中国女篮在多项主要数据上均大幅度领先，不过在篮板球上以17:32落后对手。

“我也是突然看技术统计看到的，我也感觉到漏篮板了，但没有想到漏了这么多。当时感觉对我们队伍来说也是一种耻辱，”许利民称，从中国队的身高与能力来看，不至于比对手少抢一半篮板球，而这已经是此前赴欧洲拉练时暴露出的问题，首先证明，球队还是不够重视。

许利民表示：“感觉需要还是让人们知道，如何才能成为强者，我们自己能做到的事情我们一定要尽最大努力去做到。”他总结称：“我想大家还是慢慢努力吧，慢慢强大，未来的中国女篮，不管在今年、将来几年，或者是下一个周期，她们会有很大的进步的。”



周琦(右)在比赛中上篮。 新华社发

资产处置公告单

中国信达资产管理股份有限公司海南省分公司拟对琼海远征实业有限公司等268户的债权资产包进行处置。截止2017年5月31日，该资产包债权总额为110,725.53万元。该资产包中的债务人主要分布在文昌、万宁、琼海、定安四个市县。该资产包的交易对象为法人、自然人或其他组织，并应具备良好的资信及财务状况等条件，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。此公告上的债权资产包处置标的（债务人名称、数量及金额）为发布日期的时点数，实际标的以最终处置标的为准。

公告有效期：20个工作日

受理征询或异议有效期：20个工作日，如对本次处置有任何疑问或异议请与海南省分公司联系。

联系人：陈恩晓、林瑾

联系电话：0898-68663444、18907575345

0898-68666481、13976385115

电子邮件：chenenxiao@cinda.com.cn

linjin@cinda.com.cn

分公司地址：海南省海口市滨海大道123-8号信恒大厦17-18层

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：

0898-68511302

0898-68623068

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：

yanxiaoyan@cinda.com.cn

huangzimin@cinda.com.cn

特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

海南省国家税务局第六稽查局公告

琼国税六稽告[2017]8号

海南金梧桐实业有限公司(纳税人识别号：460040562419620,法定代表人：卢忠)：

因你公司不在税务登记地址经营且无法联系你公司相关人，涉税文书采用其他方式无法送达，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定，现将《税务行政处罚决定书》(琼国税六稽处(2017)22号)和《税务行政处理决定书》(琼国税六稽处(2017)22号)公告送达。自公告之日起满30日，即视为送达。

《税务行政处罚决定书》主要内容：一、因你公司向河北盈盈贸易有限公司和重庆铸铭商贸有限公司虚开增值税专用发票14份，金额12,829,613.28元，税额2,181,034.22元，价税合计15,010,647.50元。以上虚开增值税专用发票对方公司已全部抵扣进项税额。该违法行为根据《中华人民共和国发票管理办法》(中华人民共和国国务院令587号)第二十二条、三十七条规定处50万元罚款。限你公司自本决定书送达之日起15日内到海口市国家税务局缴纳入库。到期不缴纳罚款，我局将依照《中华人民共和国行政处罚法》第五十五条第一项规定，每日按罚款数额的百分之三加处罚款。二、如对本决定不服，可以自收到本决定书之日起六十日内依法向海南省国家税务局申请行政复议，或者自收到本决定书之日起六个月内依法向人民法院起诉。如对处罚决定逾期不申请复议也不向人民法院起诉、又不履行的，我局将采取《中华人民共和国税收征收管理法》第四十条规定的强制执行措施，或者申请人民法院强制执行。

（联系地址：海口市紫荆路9号12楼；联系人：马女士；电话：68534021）
特此公告

海南省国家税务局第六稽查局

2017年7月3日

张玉宁签约西布罗姆维奇

随后被租借至德甲不莱梅队

新华社柏林7月3日电 据外电报道，20岁的中国国脚张玉宁3日与英超俱乐部西布罗姆维奇签约，随后马上被租借至德甲的不莱梅队，租借期为两年。

自2015年至今，张玉宁效力于荷甲的维特斯队，这次他与西布罗姆维奇签下了为期3年的合约，但是转会费没有对外披露。获得在英超出场的机会之前，他需要先在德甲的舞台上证明自己的实力。

西布罗姆维奇俱乐部在其发布的一份官方声明中说：“因为中国队在国际足联的排名在前五十名之外，他尚无法获得(在英超联赛的)工作许可，因此在德国的顶级联赛效力的机会是一个很好的过渡。”

不莱梅队本周选择让老将皮萨罗成为自由球员，他们引入张玉宁是为了加强锋线球员的储备。

不莱梅俱乐部的体育主管鲍曼说：“他(张玉宁)决定放弃在中国的高薪机会，作出了在德甲联赛发展的正确选择。”

保定容大官方宣布 不退出职业联赛 愿接受足协任何处罚

新华社石家庄7月3日电（记者杨帆、公兵）继2日保定容大足球俱乐部宣布董事长孟永立辞职后，3日这支中甲新军“退赛风波”有了最新进展——容大宣布俱乐部不退出职业联赛，并愿意接受中国足协的任何处罚。

1日晚，孟永立在主场与武汉卓尔的中甲联赛保级大战后哭诉“不公正待遇”，并对媒体正式宣布球队退出联赛，随即引起轩然大波。次日下午，保定容大俱乐部董事会发布公告称，俱乐部董事长孟永立为俱乐部长远发展考虑，因个人原因辞去俱乐部董事长及董事职务。

不过在3日上午，容大发布公告说，经过各方协商俱乐部决定不退出职业联赛，并且愿意接受中国足协任何处罚，承担任何后果。

公告说，在2017年7月1日中甲联赛第16轮保定容大主场对阵武汉卓尔比赛当中发生了一场令人意外的“冲突”，因事发突然引起现场大面积骚动，俱乐部一时无法应对局面导致失控。对于此事发生，俱乐部为避免事件再次升级，积极配合中国足协调查。俱乐部声明，我们尊重体育规则，尊重伦理道德。经过各方协商俱乐部不退出职业联赛，愿意接受中国足协任何处罚，承担任何后果，为保定足球、为河北足球、为中国足球做出应有的付出。



联合会杯结束
德国队夺冠

7月2日，在俄罗斯圣彼得堡举行的2017年联合会杯足球赛决赛中，德国队以1:0战胜智利队，夺得冠军。图为德国队球员鲁迪(左)与智利队球员比达尔(右)在比赛中争顶。新华社发